1. r<4 2SS QAREHS D2H)

D x-1<3 @ 5-x>-9 ® -2x<-8



2. a<b ¥, v=FTEL A2

2 2
@a—|—2<b+2 @ga—1<5b—1

® a-6<b-6 @ -Ta-1<-7h-1

3 3a+1<3b+1



7 Az <

2 _
ng—l—l—(-qﬁ

1

0.2x — ia

2(2x-3) <bx+4,

o, &4 2a -1 9] g2 7

5

tolet.



olH FI A& Afst=dl QIAH] = 71E 500 F7HA] = 22000 Yol L,
Z7t2 o Aafstel® 10 FE 300 Yo Ect. o] B2 g Aok
A2fjH]7t 35 ¢ o]strt H#H E & o] S QlafsoF Hl=71?

@D 1500 % @ 1400 % ® 1300 %

@ 1200 A& ® 1100 A



o

old, 50 & ol4felH

=

o] A& =7} 200
t}

mo

® 50

@ 429 3 45 4 @ 48 ¥

@ 419



@ y=-4x-3 © y=4x+4 © y=4x

® y=-x-3 @ x=4y-3

OO0 0000 ® 06 @®oe6e Ge, 0



7} (2, -1)

=

AP A ax+3y = =5 9] T1E

® 1

@ 2



T AEle] Aa57t ek Aol Aee] 2419 de] A2l 549
e 8 011, 419l Aol o] £Ast o) Ao £4F v S AL
k18 B ARk Stk 4 55 pofoler,

Yk
=%



*}O*ﬂ 2ol Xhﬂ o] = 36 Foltt. o Skl EAt 2

T ola} S1910] 1 ol rfstel B 11 ol mek. of Ao}
o7t 5190 4

D 129 ® 139 ® 149 ® 159 ® 169



10. 7129 Pol7k Alze] ool 3 Wimch dem S HAZEFo] k.
o 24Xzt o] E9] o)} 32em U w, 7] Aol & Fatoiet,

e -



11.

15 2A7L &A49 o= Aol A & 2412 WelH 4 e A
1 Ho| ZHAHT sttt Ao
QThT & uf, AjAdo]7} uhel BA 59

rTr
&>
Fo
Y
i
ka
4
M
2
X
QL

D 9 &A @ 10 &A @ 11 &A
@ 12 A 3 13 ZA






13. AAd HellA stu7b2]= 1.5km olth, ol d A= %ﬂﬁ =
& 60m =2 A7t =& A ZobA] tiE 200m ] 202 HolZk
HY 18 & el stae] Eastgit. ojuf, Holit ARlE %Lﬁkﬁ 2},

YR m



14. Zol7}k 180m <1 SHEAA chel Auhsd] 50 27 AT, Dol
120m ¢1 EFG27} o] thel 8 BB AR} 2 WO] SER 23 % B
Fashrt. thel o] Zolt Atz

@D 470m @ 570m ® 670m @ 770m ® 870m



- 1 _
ax+by-3 =09 a7} 7|77} —Zo]ly;gl‘l_o] 1

£

a+ b9 e Toteler.



16.

= —5x+8 o] T =7} A (3, b) oA Thdch
b-a)x—a+b 2 x AHE Fotofa}.



17. o= QAo 3t F AR y = —4x+ 8] T13| Lo} w0

@D 4x-8-y=0

@ y+4x-8=0

@ 4x-y+8=0

® y+4x+8=0

@ y-4x-8=0



18. 4719 F Ay

=—x+3,y=-x-3,y=x-3, y=x+3°2 S
£59] Yol

@D 10 ® 12 3 14 @ 16 ®B 18



3x-4<x+671-3x<-52 LEF X
ArE?

Sk 4 FolA



20.

3% o] 2FE27 8% o AFES AoA FE7 6% oI5l AFE
300g & THEH I STt o], 3% o] AFES A4 E g o4 Eolof
Sh=71?

@O 80g oA @ 100g o1& @ 120g °1A+

@ 140g oA ® 140g ©]A+



21.

15% ©] A"E 300¢ ©] tt. A7]oA 200g o] AHES v &

xg & 9ol 10% o 12% olste] =&

o
A AL

—
wE

=2o=2=
Ha gt x7bE 5

D 25 ® 32 ® 39 @ 47 ® 52



22,

0111.01-_'_ y= —2x+5 _,] _j_EHJ—L = y—_cr—/] H}%J:g.i b ?l-% :ﬁgﬁgol%
SAdY A4y = ax -3 9 2o} A5k olwl, a + b
o] k= Fstei=t

Yk
=%



23.

2 -
T Fy = -S40 ey

@

Y




24. A a, b, col et ab <0, be > 0 L W, DA ax+by+c =0
o] Tt AhA] ohe AHEH-S Watofet,

R Aps



25. o i TE Pt EA] okm ol &
Hy gof Zh=d) 2k Ao} Azkate]
AE vrebd e ot FAo] A
B3 7trt EEo iAol A AHHAS
BT, B2 AT HER oA gt
et o F S 22 AL

A7} A7) W] AAA ] ZBL A% 12km

off
o
JQ

HF
=

o).

o,
ok
s
o

2] 30

i

ol A

=R 0] AAA T} DAL AL

&WE“E



26.

o2 27 9] HAHzEY ABCD oA AB =
6cm, BC = 10cmo]th. A P7F BES %E‘é’
Stof C7H2A] 1200 2em A 22U o, 221
NS xZ, o] 18] AABP ©] WolE yem?
o3 spata ] Helel MR ko)
91°] o] 2

(@]

,,—IOcm~-\D
60;11
\
', |yem?
B P
B 35

D 20 ® 24 B 28 @ 32



27.

j
54

ax+a-b<0° 57t x<1 4w, 7

=33

T O

A (a-2b)x>a+b

® x<-1



28.

_ 5 3
a—2b—8 < (a+2b)x < 5a+4b+2 & TZ0t= x 9 %%7}—5 <x<

o] =2 sh= B4 a, b ol ofste] axb 9 & Fokofet.

SR
-

2



29.

6 712l +& A, B, C, D, E, F 3 5 7}9] FA1= 21, 4] 1749
FAE 20k A, B o £AS k2 C, D o] FA 9] tEh 2,
B, C o] £A¢] 32 E, F o] 779 gH} &g off, FA7} oh&

&€ otk

SR
=%



30.

x oAy 2o &5, A9 a, boll st a > b L W, f(a) > f(b)

SVl ot a > b 4 W, f(a) < f(b) 1 TFE
Srahar stk x o We7t o, 1, 2, 3, 4, 50]1, y<] W7}
6, 8, 10, 12, 14, 16, 181 3t f(x) T f(2) = 10 & =5t
o] ZrE FokeiEt.

B e 712



31.

R

4z

(5]

SEA
A5y

Ct-
=

a

=Zx4- Q}y——f +7 —JJEH“ x FHO08 FeMel

b b

%JHﬂaabﬂﬁﬂﬂo

_ELUrEMMEP



32.

oz _outa mao] 55}
Ay =ax+bo IHZE yFo2 WFo g —27hg HaPolFst3

Hu AAHo] y = —3x + 89 I me} PP,
Hct. ol a + b O] 27

@D 4 @ 8 3 12 @ 16






